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2024 EN 
RETROSPECTIVE 
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En ce qui concerne l’année 2024, près de la moitié des personnes ont considéré l’année 
comme difficile pour leur famille et pour le pays

2024 a été une année difficile 
pour moi et ma famille49% 47% 2024 a été une année 

difficile pour la Côte d’Ivoire

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

46%

48%

51%

41%

51%

46%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

45%

52%

43%

48%

52%

51%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

47%

47%

57%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

53%

42%

43%

%  D’accord %  D’accord
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ATTENTES 
GLOBALES
POUR 2025
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Malgré les défis rencontrés en 2024, l’optimisme prévaut, car la majorité envisage l’année 
de façon positive

Je suis optimiste sur le fait 
que 2025 sera une meilleure 
année pour moi que 202498% 86%

En 2025, les habitants Côte d’Ivoire 
commenceront à se sentir plus 
optimistes quant à l'avenir à long 
terme

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

86%

87%

85%

86%

90%

86%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

98%

98%

97%

99%

98%

98%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

99%

98%

95%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

95%

82%

73%

%  D’accord %  D’accord
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ATTENTES ENVERS 
LES AFFAIRES DU 
MONDE EN 2025
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51%

44%

% Probable 

% Probable 

En se concentrant sur les problèmes mondiaux, il y a de 
l’optimisme, beaucoup pensant que les guerres en cours 
prendront fin en 2025

La guerre en Ukraine se 
terminera en 2025

Les guerres actuelles au Moyen-
Orient se termineront en 2025
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44%

44%

% Probable 

% Probable 

Un conflit armé de grande 
envergure éclatera entre l'Iran 
et Israël en 2025

Des armes nucléaires seront 
utilisées dans un conflit 
quelque part dans le monde

Derrière cet espoir, des inquiétudes persistent, un nombre 
important de répondants s’attendant à l’utilisation d’armes 
nucléaires et prédisant un conflit majeur impliquant l’Iran et Israël
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Parmi les préoccupations actuelles, un nombre important 
d’entre eux s’attendent à ce que les conflits régionaux 
perturbent l’approvisionnement alimentaire 

Des conflits régionaux 
perturberont les 
approvisionnements 
alimentaires de la Côte 
d’Ivoire 

55%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

57%

53%

60%

51%

55%

55%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

53%

56%

59%
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ATTENTES POUR 
LA SOCIÉTÉ EN 
2025
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Dans les perspectives de la société, beaucoup prévoient une augmentation significative du nombre 
d’expatriés s’installant en Côte d’Ivoire en 2025, et un plus petit nombre s’attend à une diminution de la 
taille totale de la population

61% 38%
% Probable % Probable

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

38%

39%

41%

37%

37%

39%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

62%

60%

65%

59%

57%

63%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

66%

56%

60%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

43%

37%

29%

Il y aura une augmentation significative 
du nombre d'expatriés qui choisiront 
de s'installer en Côte d’Ivoire en 
2025 par rapport à 2024

La taille totale de la population 
de Côte d’Ivoire va diminuer 
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En explorant d’autres tendances de la société, la majorité 
prévoit une augmentation des taux de divorce pour 2025

68%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

67%

68%

66%

69%

66%

69%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

67%

66%

72%

Les taux de divorce 
vont augmenter en 
Côte d’Ivoire 
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84%

82%

% Probable

% Probable

En examinant les progrès au niveau de la société, la majorité 
des Ivoiriens prévoient une plus grande implication des 
femmes dans le leadership et plus d’égalité salariale

Les femmes seront payées 
autant que les hommes pour 
le même travail

La Côte d’Ivoire verra une 
augmentation de la participation 
des femmes en politique et aux 
rôles de direction 
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Les femmes seront payées autant que les hommes 
pour le même travail

La Côte d’Ivoire verra une augmentation de la participation 
des femmes en politique et aux rôles de direction 

Hommes 82% 81%

Femmes 85% 83%

18 – 24 83% 81%

25 - 34 83% 79%

35 - 44 85% 78%

45+ 84% 89%

Revenu Supérieur 91% 86%

Revenu Moyen 82% 78%

Revenu Inférieur 69% 77%

Attentes en matière d’égalité des genres et de leadership

84% 82%
% Probable - par démographie
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En ce qui concerne les progrès que va connaitre la 
société, environ la moitié s’attendent à ce que le taux de 
criminalité diminue durant  l’année à venir

Le taux de criminalité 
diminuera en Côte 
d'Ivoire en 2025 

53%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

54%

53%

49%

53%

55%

57%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

56%

55%

40%
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ATTENTES EN 
MATIÈRE DE SANTÉ 
EN 2025
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98%

96%

% D’accord

% D’accord

Des perspectives prometteuses en matière de santé se dessinent, 
car la majorité des Ivoiriens prévoient des améliorations en matière 
de santé physique et mentale par rapport à l’année dernière

Ma santé physique sera meilleure 
en 2025 qu'elle ne l'était en 2024

Ma santé mentale sera meilleure 
en 2025 qu'elle ne l'était en 2024
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On est également optimiste quant à l’amélioration de l’accessibilité 
aux soins de santé, beaucoup s’attendant à ce que le vaccin contre 
le paludisme soit disponible pour tous les Ivoiriens

Le vaccin contre le 
paludisme sera 
accessible à tous les 
Ivoiriens en 2025 

68%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

67%

69%

71%

68%

66%

69%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

70%

67%

67%
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69%

52%

% Probable 

% Probable 

En ce qui concerne les scénarios sanitaires plus larges, l’optimisme 
quant à une avancée dans le traitement contre le cancer s’oppose à 
l’inquiétude de l’apparition d’une nouvelle pandémie

Il y aura une nouvelle pandémie 
mondiale causée par un nouveau 
virus

Nous trouverons un remède 
contre le cancer
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PRÉVISIONS POUR 
L’ÉCONOMIE EN 
2025
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On note de l’optimisme quant à la croissance économique locale d’ici 2025, avec un nombre 
encore plus grand de personnes croyant en un avenir économique mondial meilleur

73% 68%
% D’accord % D’accord

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

68%

68%

71%

71%

64%

66%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

75%

72%

74%

71%

72%

76%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

81%

71%

57%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

76%

67%

51%

L'économie mondiale sera plus 
forte en 2025 qu'elle ne l'était 
en 2024

L'économie de la Côte d'Ivoire 
sera plus forte en 2025 qu'elle ne 
l'était en 2024
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Les impôts en Côte 
d'Ivoire seront plus 
élevés en 2025 qu'en 
2024

Les prix en Côte d'Ivoire 
augmenteront plus 
rapidement que les 
revenus des gens

L'inflation en Côte 
d'Ivoire sera supérieure 
en 2025 qu'en 2024

Les taux d'intérêt en 
Côte d'Ivoire seront plus 
élevés en 2025 qu'en 
2024

Malgré l’optimisme à l’égard de la croissance économique, les gens prévoient des défis 
financiers, avec des prix plus élevés et une augmentation des taux d’intérêt et des impôts

80%88% 82% 82%

% Probable 
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Les prix en Côte d'Ivoire augmenteront 
plus rapidement que les revenus des 

gens

L'inflation en Côte d'Ivoire sera 
supérieure en 2025 qu'en 2024

Les taux d'intérêt en Côte d'Ivoire 
seront plus élevés en 2025 qu'en 2024

Les impôts en Côte d'Ivoire seront plus 
élevés en 2025 qu'en 2024

Hommes 89% 81% 84% 85%

Femmes 87% 82% 81% 75%

18 – 24 87% 83% 84% 80%

25 - 34 88% 79% 79% 77%

35 - 44 87% 79% 86% 82%

45+ 91% 86% 82% 81%

Revenu Supérieur 88% 84% 85% 82%

Revenu Moyen 91% 81% 81% 79%

Revenu Inférieur 82% 78% 77% 76%

Attentes économiques
% Probable - par démographie

88% 80%82% 82%
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La majorité des Ivoiriens prévoient également des défis sur le marché du travail, avec des 
difficultés à trouver un emploi et une hausse du chômage en 2025

79% 76%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

79%

73%

74%

77%

72%

81%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

79%

79%

76%

78%

78%

84%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

83%

78%

71%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

79%

75%

70%

% Probable % Probable 

Il sera plus difficile de trouver 
un emploi en Côte d'Ivoire en 
2025 qu'il ne l'était en 2024

Le chômage en Côte d'Ivoire 
sera plus élevé en 2025 qu'en 
2024
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Malgré cela, la majorité d’entre eux demeurent optimistes 
quant à leur situation financière personnelle

Ma situation financière 
personnelle 
s'améliorera en 2025

81%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

81%

82%

81%

86%

83%

74%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

81%

84%

73%
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70%

56%

% Probable 

% Probable 

De plus, l’optimisme règne quant à un meilleur 
environnement pour l’investissement, beaucoup ayant 
l’intention de faire des achats importants

Je ferai un achat important 
(par exemple, une maison, 
une voiture) en 2025

L'environnement économique 
en Côte d'Ivoire sera meilleur 
pour l'investissement en 2025 
qu'il ne l'était en 2024
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L'environnement économique en Côte d'Ivoire sera meilleur pour 
l'investissement en 2025 qu'il ne l'était en 2024

Je ferai un achat important (par exemple, une maison, 
une voiture) en 2025

Hommes 72% 53%

Femmes 68% 58%

18 – 24 74% 48%

25 - 34 70% 58%

35 - 44 71% 61%

45+ 67% 56%

Revenu Supérieur 75% 57%

Revenu Moyen 70% 53%

Revenu Inférieur 58% 60%

Perspectives d’investissement et d’achats importants

70% 56%
% Probable - par démographie
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En ce qui concerne le marché du logement, la grande majorité prévoit une augmentation de 
la demande et des coûts en 2025

90% 90%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

91%

90%

89%

91%

92%

89%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

92%

88%

88%

91%

91%

90%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

90%

93%

83%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

93%

91%

81%

% Probable % Probable 

La demande de logements en 
Côte d'Ivoire sera plus élevée 
en 2025 par rapport à 2024

Le coût de la location/achat 
d'une maison en Côte d'Ivoire 
continuera d'augmenter en 2025
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ATTENTES ENVERS 
LE MILIEU DU 
TRAVAIL EN 2025
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54%

40%

Les gens s’attendent à des modalités de travail plus 
souples, y compris l’adoption potentielle d’une semaine 
de travail de quatre jours

Les entreprises de Côte 
d’Ivoire offriront à leurs 
employés plus de flexibilité en 
matière d’organisation du 
travail par rapport à 2024

Il deviendra normal pour les 
entreprises dans mon pays 
d'implémenter une semaine 
de travail de quatre jours

% Probable 

% Probable 
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Prédictions sur les conditions de travail
% Probable - par démographie

Les entreprises de Côte d’Ivoire offriront à leurs employés plus 
de flexibilité en matière d’organisation du travail par rapport à 2024

Il deviendra normal pour les entreprises dans mon pays 
d'implémenter une semaine de travail de quatre jours

Hommes 55% 38%

Femmes 54% 44%

18 – 24 58% 39%

25 - 34 49% 45%

35 - 44 56% 41%

45+ 54% 39%

Revenu Supérieur 63% 52%

Revenu Moyen 50% 35%

Revenu Inférieur 41% 25%

54% 41%
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ATTENTES EN 
MATIÈRE DE 
VOYAGES EN 2025
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En termes de tourisme, beaucoup anticipent une 
augmentation du nombre de visiteurs en Côte d’Ivoire 
l’année prochaine

Plus de touristes 
entreront dans Côte 
d'Ivoire en 2025 par 
rapport à 2024

68%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

67%

68%

71%

68%

75%

58%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

74%

66%

55%
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ATTENTES SUR 
L’ENVIRONNEMENT 
EN 2025
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% Probable 

En ce qui concerne l’environnement, la majorité s’attend à une hausse des températures 
mondiales et à une augmentation des précipitations. Beaucoup prévoient également des 
conditions météorologiques intenses et de fortes turbulences en vol

55%80% 76% 56%

Il y aura plus 
d'événements 
météorologiques 
extrêmes en Côte 
d'Ivoire en 2025 
qu'il n'y en avait en 
2024

Les températures 
mondiales 
moyennes vont 
augmenter

La pluviométrie 
moyenne en Côte 
d'Ivoire continuera 
d'augmenter 

Les turbulences 
sévères pendant 
les vols 
deviendront plus 
fréquentes et 
intenses à cause 
du changement 
climatique

50%

Des zones de mon 
pays deviendront 
invivables à cause 
d'un événement 
météorologique 
extrême
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77% Le gouvernement continuera à 
lutter contre la déforestation en 
Côte d'Ivoire

72%
Le gouvernement de Côte d'Ivoire 
introduira des objectifs plus 
exigeants pour réduire plus 
rapidement les émissions de 
carbone

68%
Davantage de restrictions seront 
mises en place pour réduire la 
quantité de déplacements en 
voiture en Côte d’Ivoire

% Probable 

% Probable 

% Probable 

Les gens prévoient également que le gouvernement s’attaquera 
aux défis environnementaux en contrôlant la déforestation, en 
imposant des objectifs carbone plus exigeants et en limitant 
l’utilisation de la voiture
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70%

55%

% Probable 

% Probable 

Dans le cadre des efforts visant à relever les défis 
environnementaux, les gens s’attendent également à une 
transition vers la durabilité

Les véhicules électriques 
deviendront le principal mode 
de transport pour la plupart des 
habitants de Côte d'Ivoire

La Côte d'Ivoire s'appuiera 
principalement sur des sources 
d'énergie alternatives pour ses 
besoins énergétiques
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Il y a aussi de l’espoir pour l’innovation, plus de la moitié 
s’attendant à une technologie révolutionnaire pour lutter 
contre le changement climatique

Il y aura une 
technologie 
révolutionnaire 
développée qui 
arrêtera le 
changement 
climatique

53%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

53%

53%

61%

48%

53%

50%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

61%

48%

45%
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ATTENTES EN 
MATIÈRE DE 
TECHNOLOGIE 
EN 2025
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80% Les habitants de Côte d'Ivoire 
passeront plus de temps à 
socialiser en ligne qu'en face à face

77%

39%

% Probable 

% Probable 

% Probable 

L’avenir de l’interaction sociale passe au numérique, et beaucoup 
prédisent davantage d’interactions virtuelles. Pourtant, 2 sur 5 
prévoient de limiter l’utilisation des médias sociaux

Beaucoup plus de personnes 
vivront leur vie dans des mondes 
virtuels

J'utiliserai moins les réseaux 
sociaux
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Impact prévu de la technologie sur l’interaction sociale
% Probable - par démographie

Les habitants de Côte d'Ivoire passeront plus de 
temps à socialiser en ligne qu'en face à face

Beaucoup plus de personnes vivront leur vie 
dans des mondes virtuels J'utiliserai moins les réseaux sociaux

Hommes 83% 74% 35%

Femmes 78% 80% 43%

18 – 24 82% 80% 38%

25 - 34 77% 75% 36%

35 - 44 79% 82% 37%

45+ 82% 74% 46%

Revenu Supérieur 87% 86% 44%

Revenu Moyen 75% 74% 33%

Revenu Inférieur 76% 63% 40%

77% 39%80%
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Dans les domaines de l’achat et de la finance, la majorité prédit la domination des 
transactions en ligne et des paiements numériques

les habitants de Côte d'Ivoire 
dépenseront plus d'argent en ligne 
qu'en magasins physiques en 202583% 83%

Les méthodes de paiement numérique 
remplaceront presque entièrement 
l'argent liquide en Côte d'Ivoire 

% Probable % Probable 

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

82%

84%

83%

85%

85%

79%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

84%

83%

81%

84%

85%

84%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

85%

81%

84%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

83%

85%

78%
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Les attentes en matière d’IA et d’emploi sont plus négatives, la majorité des Ivoiriens prévoyant des 
pertes d’emplois importantes en raison des progrès de l’IA. Cependant, il y a aussi un optimisme 
notable, car beaucoup s’attendent à ce que l’IA crée de nouveaux emplois

74% 57%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

54%

60%

67%

56%

57%

49%

Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

77%

71%

74%

76%

75%

71%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

77%

72%

72%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

62%

55%

48%

% Probable % Probable 

L'intelligence artificielle 
conduira à la perte de nombreux 
emplois en Côte d'Ivoire 

L'intelligence artificielle conduira 
à la création de nombreux 
nouveaux emplois en Côte d'Ivoire 
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En ce qui concerne les géants de la technologie, beaucoup de 
gens s’attendent à des réglementations gouvernementales 
plus strictes pour répondre à leur pouvoir croissant

Des règles strictes 
pour les grandes 
entreprises de 
technologie seront 
introduites par le 
Gouvernement de 
Côte d'Ivoire 

69%
% Probable Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

73%

66%

71%

67%

71%

68%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

77%

65%

59%
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11
46

RÉSOLUTIONS 
PASSÉES ET 
FUTURES

© Ipsos | Predictions 2025 | Rapport de la Côte d’Ivoire 
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En réfléchissant aux résolutions passées, la majorité a 
commencé l’année avec l’intention d’atteindre des 
objectifs spécifiques

S’étaient fixé des 
résolutions pour les 
choses qu’ils 
voulaient accomplir 
en 2024

81%
Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

82%

80%

79%

81%

85%

79%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

77%

82%

89%
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Pas du tout réussi : 
échec total à atteindre 
les objectifs

Succès total : pleine 
réalisation des objectifs

Plutôt réussi : des 
progrès importants ont 
été réalisés, mais les 
objectifs n’ont pas été 
entièrement atteints

Plutôt infructueux : 
progrès minimes

Pourtant, le succès dans l’atteinte de ces objectifs a varié, une petite minorité ayant atteint 
leurs objectifs complets, beaucoup faisant des progrès et d’autres n’ayant connu qu’un 
succès minime ou nul

16%11% 43% 29%

Succès dans la réalisation des objectifs fixés pour 2024

% parmi ceux qui s’étaient fixé des objectifs pour 2024
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En ce qui concerne la nouvelle année, de plus en plus de 
personnes prévoient de se fixer des résolutions, ce qui 
reflète un intérêt accru pour le développement personnel

Se fixera des 
résolutions 
personnelles pour 
atteindre des 
objectifs 
spécifiques en 2025

98%
Par genre

Par âge

Hommes 

Femmes

18-24

25-34

35-44

45+

99%

97%

96%

98%

100%

97%

Par niveau de revenu

Revenu Supérieur

Revenu Moyen

Revenu Inférieur

98%

98%

96%
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Diverses résolutions sont établies pour l’année à venir, notamment des objectifs financiers 
et de santé physique

Types d’objectifs personnels pour 2025

Objectifs financiers

73%

Objectifs en matière de 
santé mentale

29%

Objectifs de carrière

30%

Objectifs de santé 
physique

42%

Objectifs d’auto-
amélioration

22%

Objectifs d’implication
communautaire

4%

Objectifs de loisirs et de 
divertissement

11%
Objectifs familiaux

13%

% de ceux qui se sont fixé des objectifs pour 2025
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Échantillon et méthodologie

Taille de l'échantillon

500 Répondants

Cible

Grand public : représentatif de la population urbaine par sexe 
et par âge (18+)

Méthodologie

L’enquête a été réalisée en face à face (CAPI)

Couverture géographique

Réalisée en Côte d’Ivoire
Couverture : zone urbaine d’Abidjan sur 10 
communes

51
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POUR PLUS
D'INFORMATIONS
Karim Konaté
Directeur
Omedia, Ipsos en Côte d’Ivoire
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